

全市县(区)党委政法委书记述职座谈会召开 推动政法工作再上新台阶

本报讯 (融媒体记者 李艳美 张润芝) 3月5日,我市召开县(区)党委政法委书记述职座谈会。会议强调,要抓重点、抓作风,把工作落实到具体行动上,推动全市政法工作再上新台阶。

市委常委、市委政法委书记唐文庆出席会议并讲话。

会议要求,要抓重点,提升工作统筹能力,强化“边三县”强边固防工作,打击零星吸毒贩毒,打击跨境违法犯罪,对矛盾纠纷进行排查化解,发挥“雪亮工程”的效力,加大对未成年人教育保护力度,加强对枪

支的管制力度;要抓作风,提升干事创业精气神,找准重点、难点、关键点,推进常态化专班机制;要抓学习,提升政治能力,制定方案,做到工作、学习“两不误”;要抓教育整顿,提升从严治党能力,完善工作方案,做好日常工作,“不搞运动、不走过场”。

会上,8县(区)党委政法委书记分别汇报工作特色亮点和重点工作,介绍当前工作进展情况。

相关技术人员就“善治临沧”APP及微信小程序对参会人员进行讲解和培训。

临沧市发布第十三期文化旅游“红黑榜”

临沧假日旅行社、康辉旅行社临沧分社荣登红榜

本报讯 (通讯员 陈安卿) 日前,市文化和旅游局与市旅游行业协会发布第十三期文化旅游“红黑榜”。临沧假日旅行社、康辉旅行社临沧分社荣登红榜。

今年以来,临沧假日旅行社大力协助临翔区、双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县文化旅游主管部门邀请省内旅游行业知名教师,到临翔区、双江县对120名乡村旅游讲解员开展专题培训。培训以乡村旅游发展前景、乡村旅游基础知识、服务礼仪、消防及卫生食品安全等理论知识与实际操作为主,较好提升乡村旅游讲解员的专业素养和服务能力,为打造爱岗敬业、诚实守信、行为文明、服务规范的高素质乡村旅游讲解员队伍做出贡献。

大临铁路的开通运营,有力助推我市乡村旅游发展。为做好首发列车游客接待服务工作,康辉旅行社临沧分社提前谋划,多次与省内知名旅行社对接,宣传推广临沧乡村旅游。

在旅游线路产品设计、客源市场开发等方面进行深入思考研究,同时做实做细首发列车游客服务接待工作,行程中,积极主动、热情周到、细致入微的服务赢得首发列车旅游团队500多名游客的一致好评。此次大临铁路首发旅游团以《乘着开往春天的列车》为主题,宣传推介临沧“山好、水好、空气好、村庄好,处处是美景”,被“新华网”“网易”“新浪”“今日头条”“文旅头条”“凤凰网”“搜狐”等媒体纷纷报道,进一步提升了临沧乡村旅游品牌形象。

云县抓实日常管护推进“美丽县城”建设

本报讯 (通讯员 邱国耀 李青) 云县严格对照“美丽县城”建设指标体系中的“干净、宜居、特色”三大指标,以“净化、绿化、亮化”为切入点,抓实县城清扫保洁、园林绿化管护、路灯亮化工作,着力打造“干净整洁、规范有序、宜居宜业、健康生态、文明和谐”的城市环境,全力推进“美丽县城”建设。

以建成主城区约86.8万平方米的街区、市政道路为重点,实行街道清扫保洁全日制,明确职责,落实网格化片区责任制,做到每天8点以前全部清扫干净,上午8点到下午7点进行保洁。2020年以来,日清运处理垃圾80余吨,市政道路清扫保洁率达90%以上,垃圾日产日清达95%以上,机械化清扫达70.1%,洒水降尘率达85%以上;不断完善果皮箱、垃圾箱、洗手台的投放和建设管护工作。

以县城中心区16片区的绿化带、19条主街道及新云洲社区21条岔街共260967平方米,1155株的行道树为重点,加强县城园林绿化管护工作。2020年,在建成区沿路、沿河绿化带增播季花2

次共2.64万平方米;在城区主要出入口、隔离带、环岛、彩虹桥桥面、行政中心摆放鲜花44725盆;在原有绿地增花补绿1200平方米。

加强象山公园管护,清理防火隔离带1000余米,粘贴防火知识标语400余份,29个活动场点进行全天候保洁,清除各类垃圾30余吨;加强城区公共绿地,行道树及祥临二级路(城区段)沿线云南松的管护,及时砍出枯死行道树、处理意外毁损行道树;按程序审批修剪行道树,开展病虫害防治、花木整形修剪;加强古树名木保护,对大寨古树群进行病虫害防治及修剪清园。

目前,云县县城全城路灯总杆数达4081杆。为确保路灯、景观亮化系统正常运作,职能部门切实做好巡检与维护工作,并根据季节变换适时调整路灯控制时间,LED景观灯亮熄时间,避免不必要的用电损耗。及时维护路灯、LED景观灯,力保亮灯率在95%左右,确保路灯、景观亮化系统正常运作,展现云县良好形象。

我市与上海鹏欣(集团)有限公司肉牛产业合作联合指挥部第七次生产调度会议提出 以问题为导向 加快肉牛产业项目建设

本报讯 (融媒体记者 李垚沛 李艳美) 3月4日,我市与上海鹏欣(集团)有限公司肉牛产业合作联合指挥部召开第七次生产调度会。会议强调,要抓重点、抓作风,把工作落实到具体行动上,推动全市肉牛产业再上新台阶。

市政府副市长赵贵祥,上海鹏欣(集团)有限公司相关负责人出席

会议。

会议要求,各县(区)要高度重视,以问题为导向,加强沟通对接,

做好服务保障,确保肉牛产业相关

项目迅速落地见效。要迅速建设开

工新示范养殖基地,加快在建项

建设,尽快完善已使用项目,提升使

用效率。要积极探索“龙头企业+合

作社+村集体经济组织+小农户”

养殖模式,吸引更多村集体经济、合

作社、小农户参与肉牛适度规模养

殖。要把肉牛产业申请专债作为当

前的主要工作,积极研究政策、迅速

开展项目谋划和项目可行性研究报

告编制等前期工作,争取更多项目

纳入2021年后续批次专债项目盘

子。各县(区)要尽快完善规划,积极探索除规模养殖户的小规模养殖加小规模基地供应模式。鹏欣集团要充实技术力量,加强服务保障,积极回应县(区)关切,结合各县(区)实际进行选址,尽快选定肉牛全产业链加工园区和屠宰加工园区,迅速布

局饲料加工厂选点。

河南两家企业到我市考察调研

深化农产品相关领域务实合作

市人民政府与河南万邦国际农产品物流股份有限公司签署战略合作框架协议

本报讯 (融媒体记者 毕昱 张正霖) 3月4日至5日,河南万邦国际农产品物流股份有限公司、河南第一车间实业有限公司考察团到我市考察调研蔬菜产业、农产品加工贸易等工作,全面深化与我市在农业产业等方面的合作。

3月5日,我市召开座谈会,与考

察团就深化合作进行沟通;市人民政府与河南万邦国际农产品物流股份有限公司签署战略合作框架协议,进一步深化双方在农产品相关领域的务实合作。

市政府副市长赵贵祥在座谈会上表示,此次签约是双方优势互补、互利双赢的开始,临沧将积极

构建双方合作发展的新平台、新机制,进一步深化资源利用、业务整合等全方位的合作与交流。市委、市政府将迅速成立工作专班,建立完善沟通机制,逐步调整规划,切实做好服务保障工作,全力促进合作项目尽早落地实施。同时,耿马傣族佤族自治县要抓紧完成冬季

蔬菜标准平台建设。

河南万邦国际农产品物流股份有限公司负责人表示,战略合作框架协议的签署,是一件对多方有益、有利的好事、实事。希望双方在今后的合作中拓宽资源领域,共同推动临沧优质农产品贸易的发展,实现合作共赢。



近期,在沧源佤族自治县勐董镇平整的烟田上,烟农在刨沟、撒肥、起垄、浇水、覆膜,一副多彩的“春耕图”扮靓了山村田野。据了解,今年勐董镇预计种植烤烟1300亩,目前已种植1309亩,预计完成收购烟叶4200担。
田思 摄

蚂蚁堆乡开展“学雷锋做好事 争做文明好少年”系列活动

本报讯 (通讯员 邱金美 王太萍) 近日,临翔区蚂蚁堆乡各校少先大队组织开展“学雷锋做好事 争做文明好少年”系列活动,促进学生良好行为习惯的形成。

活动通过红领巾广播站、校园广播播放学习雷锋歌曲、讲述雷锋故事,营造学雷锋氛围,鼓励同学们读雷锋故事、摘抄雷锋日记,了解雷锋和雷锋精神;在国旗下宣读“学雷锋倡议书”,鼓励少先队员践行

雷锋的“钉子精神”,从身边的小事做起,勤俭节约;开展把礼貌带进校园,把微笑带给同学,把孝敬带给家长,把谦让带给他人活动;各班开展以“奉献自己 服务他人”

为主题的主题班会活动,讲述发生在身边的好人好事;以爱国卫生“7个专项行动”为契机,由分管安全的副校长、少先队大队辅导员带领各中队少先队代表走进社区开展学习雷锋志愿服务活动。

通过系列活动的开展,蚂蚁堆乡广大师生对雷锋精神有了更深地体会,纷纷表示今后要从小事做起、从身边做起,进一步推动学校的文明礼仪教育。

今后,蚂蚁堆乡各校将把学雷锋活动和学校德育工作有机结合起来,找准方向,持续深入开展学雷锋活动。要加强对学生的爱国主义、集体主义教育,引导他们树立正确的人生观、世界观、价值观。

把保障人民健康放在优先发展的战略位置 着力建设优质均衡的基本公共教育服务体系

(上接一版)

习近平强调,这次抗击新冠肺炎疫情,公立医院承担了最紧急、最危险、最艰苦的医疗救治工作,发挥了主力军作用。要加大公立医院建设力度,推进县域医共体建设,改善基层基础设施条件,落实乡村医生待遇,提高基层防病治病和健康管理能力。要深化医药卫生体制改革,努力在健全分级诊疗制度、现代医院管理制度、全民医保制度、药品供应保障制度、综合监管制度等方面取得突破。要做好中医药守正创新、传承发展工作,建立符合中医药特点的服务体系、服务模式、管理模式、人才培养模式,使传统中医药发扬光大。要科学总结和评估中西药在治疗新冠肺炎方面的效果,用科学的方法说明中药在治疗新冠肺炎中的疗效。要集中力量开展关键核心技术攻关,加快解决一批药品、医疗器械、医用设备、

疫苗等领域“卡脖子”问题。要继续加大医保改革力度,常态化制度化开展药品集中带量采购,健全重特大疾病医疗保险和救助制度,深化医保基金监管制度改革,守好人民群众的“救命钱”。

习近平指出,广大医务工作者是人民生命健康的守护者。要大力弘扬伟大抗疫精神,深入宣传抗疫先进事迹和时代楷模,在全社会营造尊医重卫的良好氛围。要加强对医务工作者的保护、关心、爱护,提高医务人员社会地位,加强医院安保力量和设施建设,依法严厉打击医闹和暴力伤医行为。广大医务工作者要恪守医德医风医道,修医德、行仁术,怀救苦之心、做苍生大医,努力为人民群众提供更佳优质高效的健康服务。

习近平强调,教育是国之大计、党之大计。要从党和国家事业发展全局的高度,坚守为党育人、为国育才,

把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,贯穿基础教育、职业教育、高等教育各领域,体现到学科体系、教学体系、教材体系、管理体系建设各方面,培根铸魂、启智润心。要从我国改革发展实践中提出新观点、构建新理论,努力构建具有中国特色、中国风格、中国气派的学科体系、学术体系、话语体系。要围绕建设高质量教育体系,以教育评价改革为牵引,统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革。要增强教育服务创新发展能力,培养更多适应高质量发展、高水准自立自强的各类人才。对群众反映强烈的突出问题,对打着教育旗号侵害群众利益的行为,要紧盯不放,坚决改到位、改彻底。

习近平指出,教师是教育工作的

中坚力量。有高质量的教师,才会有

高质量的教育。做好老师,就要执着

于教书育人,有热爱教育的定力、淡泊名利的坚守,就要有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。

广大思想政治课教师,政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正。要把师德师风建设摆在首要位置,引导广大教师继承发扬老一辈教育工作者“捧着一颗心来,不带半根草去”的精神,以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业。要加强中西部欠发达地区教师定向培养和精准培训,深入实施乡村教师支持计划。要在全党全社会大力弘扬尊师重教的社会风尚,推动形成优秀人才竞相从教、广大教师尽展其才、好老师不断涌现的良好局面。

习近平强调,我国广大妇女积极投身新时代中国特色社会主义事业,巾帼不让须眉的豪情和努力,起到了“半边天”的重要作用。特别是在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、

丁薛祥、张庆黎、万钢、卢展工、李斌等参加联组会。

“碳中和”目标驱动亚太地区绿色投资将持续增长

新华社北京3月6日电 《经济参考报》6日发表周武英综合报道的文章《“碳中和”目标驱动亚太地区绿色投资将持续增长》。文章摘要如下:

在碳中和目标的驱动下,亚太地区可持续投资正在起飞。调查显示,未来亚太绿色投资进程将有所加快,绿色投资将保持增长。

美国消费者新闻与商业频道日前援引明晟公司2021全球机构投资者调查报告称,亚太地区有意愿增加绿色投资的投资者比例高于全球平均数。

明晟公司总裁兼首席运营官佩蒂特在报告中说,绿色概念已经成为投资优先事务。应对气候变化目标的制定使投资需求发生变化,加上技术革新的助力,令这一趋势得到放大。法巴银行资产管理部全球可持续研究负责人威尔逊奥托表示,亚太地区对气候变化的认识日益加深,试图改变现状的雄心也日益